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DESIGN 

Brit Frafjord Ørstavik 

GARN

BOMULL SPORT 100 % mercerisert bomull, 

50 gram = ca 100 meter

STØRRELSE

Omkrets ca 114 cm 

Høyde ca 35 cm

GARNFORBRUK

14 nøster

FARGE

Turkis/lilla print 396

PINNEFORSLAG

Heklenål nr 6

HEKLEFASTHET

12 fm og 12 omganger med 3 tråder og heklenål nr 6 

= 10 x 10 cm

Sjekk heklefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt,

skift til tykkere nål. Har du færre m, skift til tynnere nål.

FORKORTELSER

Luftmaske = lm, kjedemaske = kjm, fastmaske = fm

For oppskrift på genser se GG 300-25B Karusell genser 

på houseofyarn.no

For oppskrift på bøttehatt se GG 327-10A Cuffa hatt 

på houseofyarn.no Hver omgang tas sammen med 1 kjm i første fm.

 

Tips! 1. fm hekles slik: Dra løkken litt ut, og hekle 1 fm i 

samme fm.

Hele arbeidet hekles med 3 tråder.

BUNN 

Legg opp 50 lm heklenål nr 6. 

1. omgang: Snu og hekle 1 fm i 2. lm fra nålen, hekle 2 lm, 

1 fm i samme m, videre hekles 1 fm i hver lm ut raden til det 

gjenstår 1 lm (= 47 fm). I siste lm hekles 1 fm + 2 lm + 1 fm 

+ 2 lm + 1 fm. Hekle videre på motsatt side, 1 fm i hver lm til 

siste lm (= 47 fm), hekle 1 fm + 2 lm i samme lm. Ta sammen 

med 1 kjm i 1. fm. 
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2. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i samme fm, *i lm-buen hekles 

1 fm + 2 lm + 1 fm, hekle 1 fm i hver fm til neste lm-bue*, 

gjenta fra *-* i alt 3 ganger, slutt med 1 fm + 2 lm i siste fm. 

Ta sammen med 1 kjm i 1. fm. 

3. omgang: Hekle 1 lm, 1 fm i samme fm, 1 fm i neste fm, 

*i lm-buen hekles 1 fm + 2 lm + 1 fm, hekle 1 fm i hver fm til 

neste lm-bue*, gjenta fra *-* i alt 3 ganger, 

slutt med 1 fm + 2 lm + 1 fm i lm-buen, 1 fm i neste fm. 

Gjenta 3. omgang, men med 2 fm mer mellom hver lm-bue 

for hver omgang til det er 57 fm langs hver langside og 11 fm 

langs hver kortside = ca 48 x 9 cm. 

NB! Videre mål tas herfra. 

Hekle videre med fm, gjennom hele arbeidet. 

1. omgang: Hekle i m-lenken fra deg (kun 1. omgang). Hekle 

2 lm (= 1. fm), videre hekles 1 fm i hver fm ut omgangen. 

I lm-buen hekles 1 fm. Ta sammen med 1 kjm i første fm. 

2. omgang: Hekle 2 lm (= 1. fm), videre hekles 1 fm i hver fm 

ut omgangen. Ta sammen med 1 kjm i første fm. 

Gjenta 2. omgang.

NB! Det hekles fra retten og vrangen vekselvis på 

hver 2. omgang, dette for å få en finere «skøyt» i 

sammenføyningen. Omgangen begynner i den ene siden.

Når arbeidet måler ca 30 cm, og neste omgang er fra retten, 

lages hull til snoren slik: Hekle 2 fm (inkludert første fm på 

omgangen),

*3 lm, hopp over 3 fm*, hekle 10 fm, gjenta fra *-*, hekle 

10 fm, gjenta fra *-*, hekle 9 fm, gjenta fra *-*, hekle 10 fm, 

gjenta fra *-*, hekle 10 fm, gjenta fra *-*, hekle 3 fm, gjenta 

fra *-*, hekle 10 fm, gjenta fra *-*, hekle 10 fm, gjenta fra *-*, 

hekle 9 fm, gjenta fra *-*, hekle 10 fm, gjenta fra *-*, hekle 10 

fm, gjenta fra *-*, hekle 1 fm, Ta sammen med 1 kjm i 1. fm. 

Hekle videre som 2. omgang til arbeidet måler ca 35 cm.

NB! Rundt lm-buene hekles 3 fm. 

Samtidig, når arbeidet måler ca 32 cm, og neste omgang 

er fra retten, lages hank på hver langside slik: Hekle 32 fm 

(inkludert 1. fm), *15 lm, hopp over 15 fm*, hekle 53 fm, 

gjenta fra *-*, hekle 21 fm. Ta sammen med 1 kjm i 1. fm. 

NB! Rundt lm-buen hekles 15 fm = 140 fm. Klipp av garnet. 

MONTERING 

Snor til hullrad: Mål opp 4 tråder à 20 meter. Brett trådene 

sammen på midten, og lag en lm midt på tråden. Bruk 

heklenål nr 6. *Legg tråden som er nærmest deg over 

heklenålen (pass på at ikke denne tråden strammer for mye), 

ta motsatt tråd på nålen, og trekk gjennom de 2 løkkene på 

nålen = 1 fm*. Gjenta fra *-* så lenge det er garn. 

Trekk snoren gjennom hullraden.

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no


